



KESZI HARANGSZÓ

Budakeszi római katolikus egyházközségének kiadványa

2021. november 7.

XIX. évfolyam 35. szám

Évközi 32. vasárnap
„Áldjad, Ielkem, az Urat!”

Egyházközségünk hirdetése:

November 7. Évközi 32. vasárnap:

08:00 – Hálaadás

10:00 – +Ferenc

18:00 – +László és élő családtagok
Gitáros mise

A szentmise olvasmányai:

1Kir 17,10-16

Zsolt 145

Zsid 9,24-28

Mk 12,38-44

November 8. Évközi 32.hét hétfő:

06:30 – +Sarolta, Mária

November 9. Évközi 32.hét kedd:

A lateráni bazilika felszentelése

06:30 – +Ágnes

November 10. Évközi 32.hét szerda:

Nagy Szent Leó, pápa

06:30 – Schiffer, Kállai család elhunyt tagjai

November 11. Évközi 32.hét csütörtök:

Tours-i Szent Márton, püspök

06:30 – Beteg szülők gyógyulásáért

18:30 – 19:30 - Szentségimádás

November 12. Évközi 32.hét péntek:

Szent Jozafát, püspök és vértanú

17:00 – 18:00 Gyóntatás

18:00 – +Adél

November 13. Évközi 32.hét szombat:

18:00 – + Irén és József

November 14. Évközi 33. vasárnap:

08:00 – Élő Rita és családja

10:00 – +Katalin, Zichy és Kacskovics család +tagjai

18:00 – +László

Szent Mónika Imaközösség

A Szent Mónika Imaközösség ismét találkozik a mai 10 órás szentmisén.

A hívek könyörgéséhez a következő kéréssel csatlakozunk: "Segíts minket Urunk, hogy gyermekeink életük csalódásai, veszélyhelyzetei, vagy testi megpróbáltatásai közepette is megtapasztalják gondoskodó szeretetedet".

KÉSZ Est

2021. 11.11. 18.00

Szent László Ház

A kereszténydemokrácia jelene és jövője

Előadó:

Menczer Tamás

Magyarország nemzetközi megjelenéséért felelős államtitkár
Szeretettel várunk mindenkit.

Maszkot és védettségi kártyát hozzanak magukkal

Bérmálási előkészítő

Szeretettel hívjuk és várjuk felkészítő foglalkozásra azokat a jelenleg 10-12. évfolyamba járó fiatalokat, akik plébániánkon szeretnének a bérmálás szentségében részesülni.

A bérmálás tervezett időpontja: 2022. november első vasárnapja.

A felkészítő alkalmakat csütörtöki napra tervezzük, általában havi 1 vagy 2 alkalommal. A konkrét

dátumokat és helyszínt a jelentkezők létszámának függvényében később ismertetjük.
Első tervezett időpont: 2021. november 25., este 19.00- 20.30.

A bérmálás feltétele, hogy a jelentkező a felkészítés 1 éve alatt rendszeresen járjon vasárnapi szentmisére és a felkészítő foglalkozásokra. (A bérmálás szentsége természetesen csak megkeresztelt, elsőáldozáshoz járult személyeknek szorgáltatható ki.)

Jelentkezni az alábbi linken található űrlap kitöltésével lehet:

https://docs.google.com/forms/d/1yMJSITPBQ7j1K6sBWwF4u0UE_sE_vFI8GWu21bJdRLgo/viewform?ts=6182b92c&edit_requested=true

Jelentkezési határidő:

2021. november 22.

További információk az alábbi elérhetőségen kaphatóak:

Kortis Zsófia domonkos nővér
zsofia.kortis@domonkosnoverek.hu
06 - 20/823- 3512

A link a Harangszó elektronikus változatában és a honlapunkon is megjelentetett hirdetésben is aktív.

Kérjük, legalább egy szülő / gondviselő nevét és elérhetőségét megadni szíveskedjen!

Általános tájékoztatás a székesfehérvári egyházmegye programjairól a járvány idején

A járványügyi helyzetre való tekintettel a székesfehérvári

egyházmegye további intézkedésig a következő rendelkezést hozza:

- szentmiséken és egyéb liturgikus tevékenységeken a hívek számára ismét kötelező a maszk viselése.

Továbbra is érvényben maradnak a 2021. július 1-én hozott rendelkezések, vagyis:

- a szenteltvíztartókat ürítsük ki, a bejáratnál legyen fertőtlenítőszer elhelyezve;
- a kézfogást a liturgiában mellőzzük;
- az áldoztatás csak kézbe történhet;
- a paptestvérek a szentmise előtt és után fertőtlenítsék kezüket.

Akik felső légúti betegség tüneteit észlelki magukon (orrfolyás, tüsszögés, köhögés) ne menjenek templomba és közösségbe. Ebben az esetben, mint minden betegség esetében, a vasárnapi szentmisén való részvétel számukra nem kötelező.

Meghívó

November 18. csütörtök 19 óra
Kálvin-terem

Szívem csücske, Kárpátalja!

(Történelmi barangolás Kárpátalján)
Előadó:

Popovics Béla

munkácsi helytörténész, tanár
vetítettképes előadása
és

Popovicsné Palojtay Márta

a Család és Élet Egyesület
vezetője, tanár

beszámolója a helyi magyar segítő
szervezetek tevékenységéről
és a kárpátaljai mindennapokról.

Ferenc pápa katekézise - Aki a Szentlelket követi, szelíd, türelmes és imádkozik testvéreért

A Galata-levélről szóló sorozatát folytatta a pápa. Ezúttal arról beszélt, hogy akkor tudunk ellenállni az önzés, az irigység, a harag kísértésének, ha követjük a Szentlelket. Könnyű másról rosszat mondani, de az igazi keresztény imádkozik a másikért és szeretettel viszonyul hozzá.

Éljünk és viselkedjünk a Léleknek megfelelően

„Kérlek tehát benneteket, hogy Lélek szerint éljétek, s akkor majd nem teljesítitek a test kívánságait. A test ugyanis a Lélek ellen tusakodik, a Lélek meg a test ellen. Ellentétben állnak egymással, s így nem azt teszitek, amit szeretnétek. (...) Ha a Lélek szerint élünk, viselkedjünk is a Léleknek megfelelően.” (Gal 5,16-17.25)

A Galatáknak írt levél e szakaszában Szent Pál arra buzdítja a keresztényeket, hogy éljenek a Szentlélek szerint. Ez egy életstílus: a Lélek szerint viselkedni. Aki hisz Jézusban, az követi őt az úton, amint az első tanítványok tették. Ha hiszünk Jézusban, igyekszünk elkerülni az ellenkező irányt, vagyis az önzést, a saját érdekeink keresését, amit az apostol a „test kívánságainak” hív. A Lélek vezet minket Krisztus útján, ami csodálatos, de egyben fárasztó út: a keresetséggel kezdődik és egész életünkön át tart.

Az erő felülről érkezik és támogat minket

A pápa egy magashegyi túra hasonlatával élt: lenyűgöző, csábít minket a csúcs, de sok erőt és kitartást igényel meghódítani. Ez a kép segít megérteni Pál apostol gondolatát, hogyan éljünk a Lélek szerint, hagyjuk, hogy ő vezessen minket. Ne álljunk meg az első akadálnál, bizakodjunk a felülről érkező erőben. A keresztény ember ezen az úton pozitív életszemléletre tesz szert. Ez nem azt jelenti, hogy a gonosz eltűnik a világból, vagy hogy ne éreznénk késztetést az önzésre vagy a büszkeségre. Inkább azt, hogy hisszük: Isten mindig erősebb a mi ellenállásunknál és nagyobb bűneinknél. És ez fontos! – fűzte hozzá a pápa.

Az apostol ugyanakkor nem kívülről ad utasításokat a galatáknak, hanem azonosul velük és többesszám első személyben beszél: viselkedjünk a Lélek szerint! Pál buzdít, és önmagára is vonatkoztatja a buzdítást. Bár tudja, hogy Krisztus benne lakozik, tisztában van azzal is, hogy még nem érte el a célt, nem ért fel a hegy csúcsára. Nem helyezi magát a közösség elé, nem főnökösödik, hanem velük együtt halad és példát mutat. Milyen szép, amikor egy lelkipásztor a népével

együtt halad és nem szakad el tőle, ezt jó látni, jót tesz a léleknek!

Adjunk helyet a kegyelemnek és a szeretetnek

Ferenc pápa ezután a kísértésekről beszélt, amelyeknek ellen kell állnunk. A test vágyai az irigység, az előítéletek, a képmutatás, a harag és a merev szabálykövetés könnyen megkísérthet minket. Ha azonban engedünk neki, akkor letérünk a szabadság ösvényéről, és ahelyett, hogy a csúcs felé tartanánk, visszalépünk a mélybe. Ha a Lélek szerint akarunk élni, akkor először is helyet kell adnunk a kegyelemnek és a szeretetnek. Készítsünk helyet Isten kegyelmének, ne féljünk! – biztatott a Szentatya. Pál, miután keményen hallatja hangját, arra szólítja a galatákat, hogy segítsenek egymásnak a bajban. Ha pedig társuk hibát követ el, szelíden, kedvesen javítsák ki.

Ne mondjunk rosszat hibázó testvérünkről

„Testvéreim, ha valakit tetten is érnek valamilyen bűnben, ti, akik lelki emberek vagytok, igazítsátok helyre az illet szelíd lélekkel. De azért vigyázz magadra, hogy kísértésbe ne essél. Egymás terhet hordozzátok: és így töltsétek be a Krisztus törvényét.” (Gal, 6,1-2)

Nézzünk magunkba és ne ítélkezzünk!

Merőben más ez a viselkedés, mint a másik ember kibeszélése. Az bizony nem a Lélek szerint való! – figyelmeztetett a pápa. Az a Lélek szerint való, ha szelíden helyreigazítjuk testvérünket, mi pedig vigyázunk magunkra alázatosan, hogy ne essünk abba a bűnbe. Amikor ugyanis gyakorta kísértést érzünk arra, hogy negatívan ítéljük meg a másik embert, először saját esendőségünket kellene végiggondolnunk. Milyen könnyű kritizálni a másikat! Úgy látszik, van, aki rossz nyelvekből kapott diplomát. Minden nap kritizálják a többieket. Inkább nézz magadba! – folytatta Ferenc pápa.